
EJERCICIOS Y PROBLEMAS DE REPASO 1ª EVALUACIÓN 4º E .SO. 
 

Ejercicio 1  
 
Sitúa cada número en su lugar correspondiente dentr o del diagrama: 

) 2 4 3
3,42; 3,42; ; ; 5; 25; ; 2,3030030003...

4 2 3
−−−−

 

 
 
Ejercicio 2   
 
a)  Escribe en forma de desigualdad y representa: 

 
(((( ]]]] I)  , 3−∞−∞−∞−∞

 
1

II) , 3
2
    
    
      

 
b)  Escribe en forma de intervalo y representa: 
 

{ } I) 1x x− ≤− ≤− ≤− ≤/
 

{ }II) 3 2− ≤ ≤ −− ≤ ≤ −− ≤ ≤ −− ≤ ≤ −/x x
 

[[[[ ]]]]− −II) 3, 2  

 
Ejercicio 3  
 
Racionaliza e simplifica: 

4

6
a)

3
1

b)

3 5
c)

5 3

a

++++
−−−−

 

 
Ejercicio 4   
 
Opera y simplifica: 
 

3

a) 48 3 75 81 108

75 25
b)

15

+ − ++ − ++ − ++ − +

⋅⋅⋅⋅

 



Ejercicio 5  
 
Desarrolla y simplifica: 
 

( )( ) ( )22 5 4 3 21 5− + − − + −− + − − + −− + − − + −− + − − + −x x x x x x x
 

 
Ejercicio 6  
 
Calcula el cociente y el resto de cada una de estas  divisiones: 
 

(((( )))) (((( ))))4 3 2 2a) 5 2 1 : 3 1x x x x x+ − + − ++ − + − ++ − + − ++ − + − +  

 

( ) ( )4 3b) 5 2 1 : 2x x x x− + − +− + − +− + − +− + − +
 

 
Ejercicio 7   
 
a)  Halla el valor numérico de  P(x) ==== − − − − 2x3 ++++ x2  − − − − 3x −−−− 6 para  x ==== −−−−1 
 
b)  ¿ Es divisible el polinomio anterior,  P(x),  entre  x ++++ 1? 
 
Ejercicio 8  
 
Factoriza estos polinomios: 
 
a)  x  4 −−−− 2x  3 ++++ x  2 

 
b)  x  3 −−−− 4x  2 ++++ x ++++ 6 
 
Ejercicio 9  
 
Opera y simplifica: 
 

4 2 2

2 2

3 2 6 9
a)

2 1 2
x x x x x

x x x x
− + − +− + − +− + − +− + − +⋅⋅⋅⋅

− + +− + +− + +− + +  
 

2 4 2 14
b)

4 5
x x
x x

+ −+ −+ −+ −−−−−
+ −+ −+ −+ −  

 
Ejercicio 10  
 
Resuelve las siguientes ecuaciones: 
 

2

4 2

2 1 1 1
a)

2 3 6
b) 26 25 0

− − −− − −− − −− − −− =− =− =− =

− + =− + =− + =− + =

x x x

x x  
 
Ejercicio 11  
 
Resuelve: 
 

2

a) 4 1 9 2 1

1 1 5
b)

3 12

x x

x x

+ − − = −+ − − = −+ − − = −+ − − = −

+ =+ =+ =+ =
 



Ejercicio 12  
 
Resuelve: 
 

( )( )22 1 5 6 0x x x x− − + =− − + =− − + =− − + =
 

 
Ejercicio 13  
 
Halla la solución del siguiente sistema de ecuacion es: 
 






2 2 5

10 8 10
2

3 3

y x

x
y

− =− =− =− =
++++ = += += += +

 


